
 

 

【１】(−12) − (+19) を計算せよ。 
 
 
 
 

【２】
 1 
2 −

 5 
9  を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】時速 57 kmは分速何 mか。 
 
 
 
 
【４】縮尺 1：25000の地図上で 6 cmの長さは，実際には何 kmあるか。 
 
 
 
 
 
【５】右の図の直方体について，面 AEHDに平行
な辺をすべて答えよ。 
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【１】2 + (−6) − (−3) を計算せよ。 
 
 
 
【２】(−6) × (−9) を計算せよ。 
 
 
 
 
【３】山田さんの家のニワトリは，1日平均 23個の卵を産む。1週間では，お
よそ何個の卵を産むか。 
 
 
 
 
【４】日本一深い湖は秋田県の田沢湖で，その深さは 423 mである。一方，日
本一高い山は静岡県と山梨県にまたがる富士山で，その高さは 3776 mである。
富士山の頂上と田沢湖の湖底とでは，高さの差は何 kmあるか。 
 
 
 
 
【５】右の図形の面積を求めよ。 
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【１】2 − {3 − (−1)} を計算せよ。 
 
 

【２】(+8) × !−
 3 
4 "を計算せよ。 

 
 
 
【３】一万を 254個，百を 7900個合わせた数を算用数字で答えよ。 
 
 
 
 

【４】花だんの
 3 
5 にチューリップの種をまき，その面積は 15 m2であった。 

また，残りの花だんにはカーネーションの種をまいた。このとき，カーネーシ
ョンの種をまいた面積は何 m2であったか。 
 
 
 
 
【５】右図のように，もとの長さが 20 cmのば
ねがある。このばねに 10 g のおもりをつるす
と，ばねののびの長さは 9.2 cmであった。この
とき，  にあてはまる数を求めよ。 
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【１】(−6)2 ÷ 9 × 2  を計算せよ。 
 
 
 
【２】5 + (−2) × 3 を計算せよ。 
 
 
 

【３】− 6
 3 
4 と− 1.5の間にある最も大きい整数を答えよ。 

 
 
 
【４】時速 6 kmで歩く人が 2時間 20分歩くと，何 km進むか。 
 
 
 
【５】右図は，1辺が 5 cmの正方形と半円を 4つ
組み合わせた図形である。この図形の周りの長さは
何 cmか。ただし，円周率は 3.14とする。 
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【１】4 − 3 × (−2) を計算せよ。 
 
 
 
【２】−22 + (−3)2 を計算せよ。 
 
 
 
 
【３】下の数直線で，あにあたる数を求めよ。 

  

 
【４】15 %の食塩水 200 gの中にふくまれる食塩は何 gか。 
 
 
 
 
【５】右のグラフは，コーヒー豆の国別
生産量の割合を示したものである。ブラ
ジルは，インドネシアより何 t多く生産
しているか。 
  

15 



 

 

【１】
 5 
6 × !−

 4 
5 "÷

 2 
3 を計算せよ。  

 
 
 

【２】 1
 1 
6 −

 5 
6 ÷

 2 
3  を計算せよ。 

 
 
 
 
【３】絶対値が 2より大きく 5以下の整数をすべて答えよ。 
 
 
 
 
【４】木村さんは午前 8時 30分に自転車で家を出発し，5.6 km離れた駅に午
前 8時 58分に着いた。このとき，木村さんの自転車の速さは，時速何 kmか。 
 
 
 
 
【５】右の立体の体積を求めよ。 
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【１】
 5 
6 − 0.75 ×

 2 
3  を計算せよ。 

 
 
 

【２】
 1 
6 日は何時間か。 

 
 
 
 
【３】1本 5.3 gのボールペンは，2ダースで何 gの重さになるか。 
 
 
 
 
【４】次のア～エについて，計算結果がつねに成り立つものをすべて選び，記
号で答えよ。 
 

ア 整数＋整数＝整数 
イ 負の整数-負の整数＝負の整数 
ウ 自然数×自然数＝自然数 
エ 整数÷整数＝整数 

 
【５】右の図のあの角の大きさを求めよ。 
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【１】
 3 
2 −

 5 
8 × (−2)3 を計算せよ。 

 
 
 

【２】
 3 
4 ÷ !

 1 
2 −

 2 
3 "

2
 を計算せよ。 

 
 
 
【３】次の数を小さい方から順に並べよ。 
 

−  1 
4
，2，  3 

7
，− 0.5  

 
 
 
【４】ある洋服店では，T シャツの定価が 1500 円である。上田さんは，その
T シャツを定価の 2 割引きから，さらに 5%引きで買った。上田さんは，いく
らで Tシャツを買ったか。 
 
【５】右図の影をつけた部分の面積を求めよ。ただ
し，円周率は 3.14とする。 
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【１】−45 ÷ 9 + (−13) × (−6) を計算せよ。 
 
 
 
【２】次の□にあてはまる数を求めよ。 
 

14.5 ÷ □ ＝ 3.2あまり 0.26 
 
 
【３】もも，みかん，なし，さくらんぼ，ぶどうの缶詰が 1個ずつある。この
中から 2個を選んでかごに入れるとき，選び方は何通りあるか。 
 
 
 
 
【４】佐藤さんが八百屋さんでりんごを 4個買ったところ，代金の合計から 60
円を引いてくれたので，220円を支払った。りんご 1この値段は何円か。 
 
 
 
 
【５】半円と直線でできているトラック
があり，その周りの長さは 122 m 80 cm
である。直線部分が 30 mのとき，半円
の半径は何 mか。ただし，円周率は 3.14
とする。 
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【１】(−3)3 ÷ (−0.32) × (−0.1)2 を計算せよ。 
 
 
 
 
【２】次の□にあてはまる数を求めよ。 
 

96 × 9 = 100 × 9 − □ × 9 
 
 
 
【３】2時間：45分を最も簡単な整数の比で表せ。 
 
 
 
 
【４】Aは Bより−4小さく，Bは Cより+ 5大きく，Cは D−2より大きい
とき，Aは Dよりいくら大きいか。 
 
 
 
 
【５】右の図のような水槽にカメを入れたら，
水面が 4 cm上がった。このとき，カメの体積
は何 cm3か。 
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